

# 今年前11个月,全市个人住房公积金—— 贷款总额42.24亿元 创历史新高

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 张曙光)截至11月底,今年全市个人住房公积金贷款42.24亿元,同比增长77%,超过历史最高年份2016年的40.14亿元,创历史新高。这是记者昨日从市住房公积金管理中心获

悉的。2022年以来,沧州市住房公积金管理中心加大贷款政策支持力度,上调住房公积金贷款额度至单方60万元、双方80万元;降低首付比例至首次使用20%,第二次使用30%;提高多

孩家庭贷款额度;暂停缴存职工“存贷挂钩”政策;狮城人才首次申请住房公积金贷款最高可贷100万元。

市住房公积金管理中心不断提升管理水平,为办事群众提供优质服。同时,优化办理流程,压缩办理时限,实现“数据多跑路,群众零跑腿”。他们为职工办理公积金贷款提供便利,解决了新人职工公积金余额较少但又急需购房的难题,激发了改善型购房者通过住房公积金贷款购房的热情。

截至11月底,市住房公积金管理中心通过发放住房公积金贷款,满足了7901个家庭的购房需求,购房面积达到90万平方米。其中,主城区贷款户2818户,占比35.67%,房屋销售金额接近100亿元。

我市昨迎来今冬第一场雪,但全市平均降雪量只有2.1毫米

## 别急,明后天降雪还会继续

本报讯(记者 鹿维双)昨天,我市迎来今冬第一场雪,全市平均降雪量2.1毫米。气象部门开展了人工增雪作业,共发射人工增雪火箭弹68枚(右图)。

昨天凌晨,我市迎来今冬首场降雪,整个城市披上了一层薄薄的银装,宛如一幅淡淡的水墨画。市民纷纷拍下照片和视频,通过微信朋友圈分享雪景。

记者从市气象台了解到,本轮降雪昨天中午结束,较大降雪出现在我市西部和南部,市区降雪量0.6毫米,全市平均降雪量2.1毫米。其中,河间降雪量最大,达4.8毫米。各级气象部门开展了人工增雪作业,共发射人工增雪火箭弹68枚。

市气象台预报,我市明天白天将迎来小雪,夜间东南部地区将出现雨夹雪,其他地区将有中雪。14日,我市东南部地区将有雨夹雪,其他地区大雪,夜间中雪。



本报通讯员 摄

## 市工人文化宫昨举行媒体开放日

新闻工作者之家揭牌

本报讯(记者 李圣哲)昨天下午,市工人文化宫媒体开放日暨新闻工作者之家揭牌活动举行。来自我市主流媒体及市级职工书屋的50余名代表参加活动。当天,市总工会还对20家市级职工书屋进行表彰,并为每个职工书屋赠送了价值2万元的图书。

据了解,今年11月正式开放的市工人文化宫,围绕“1院、1馆、1屋、6厅、N+功能室”主体布局,精心打造思想引领高地、维权服务阵地、文体活动园地和素质教育基地。新闻工作者之家揭牌成立后,将依托市工人文化宫750平方米的职工书屋,为广大新闻工作者打造“灵感空间”。

书屋不仅为新闻工作者们提供1.5万余册图书,还提供充电、办公等设施。

近年来,市总工会不断做大做强职工书屋品牌,为广大职工创造良好的学习环境。截至目前,全市共创建各级各类职工书屋2000余家。下一步,市总工会将依托市工人文化宫职工书屋、

新闻工作者之家,与市新闻工作者协会合作开展以新闻工作为主题的宣讲诵读、技术研讨、心得交流等活动,为新闻工作者们提供一个寻找创作灵感、阅读休闲的“精神家园”。

活动现场,市总工会向参加活动的媒体记者代表赠书。大家共同参观了市工人文化宫。

## 发际线较高 蒙面人被识破

警方揪出撬门盗走价值万余元香烟的嫌疑人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 郭萧 刘丽娜)日前,华北油田采油三厂某小区一商店半夜被撬门,店内价值1.5万元的香烟不翼而飞。接警后,冀中公安局瀛州分局刑警大队民警经过48小时连续奋战,揪出了实施盗窃的蒙面人。

11月22日,家住采油三厂某小区的李先生照常早起去开店门,可眼前的一幕让他的心顿时凉了半截:店门被撬开了,店内价值1.5万元的香烟被盗。李先生赶紧报警。

接警后,冀中公安局瀛州分局刑警大队民警迅速赶往现场。民警调查发现,当天凌晨3时,一名嫌疑人用衣物遮挡面部,撬坏店铺玻璃门,将柜台上的香烟装

入纸箱、塑料袋,分两次用电动自行车运走。

经进一步辨认,民警发现这名嫌疑人发际线比较高,立刻想起辖区2017年夏天发生的一起超市香烟被窃案。两起案件,嫌疑人作案手法、体貌特征高度吻合,极有可能是同一人所为。

由于嫌疑人作案时遮挡面部,驾驶电动自行车实施盗窃后,频繁变道躲避沿途摄像头,给案件侦破带来了不小的难度。

民警昼夜奋战,经过细致侦察和实地走访,终于发现了犯罪嫌疑人逃向某建筑工地的踪迹。民警对建筑工地及周边展开地毯式搜索,在草丛中找到了嫌疑人丢弃的香烟箱子和羽绒服。

民警判断,嫌疑人对该区域



本报通讯员 摄

应该非常熟悉,极有可能就在附近常住。他们通过走访附近村庄,最终锁定嫌疑人杨某,并在其住处的冰箱里搜查出了全部被盗香烟(上图)。

到案后,杨某对其盗窃店铺

香烟的犯罪事实供认不讳,并如实交代2017年在某超市盗窃的犯罪行为。

目前,案件正在进一步调查处理中。

## 员工离职前 年休假没休 盐山法院判决 原单位付钱

本报讯(记者 李圣哲)盐山一职工离职后,因公司未给其依法缴纳社保及未支付应休未休年休假劳动报酬,向盐山法院提起诉讼。日前,盐山法院判决原单位支付经济补偿金。

据了解,李某曾在一家公司财务部从事出纳工作。离职后,李某因公司未给其依法缴纳社保及未支付应休未休年休假劳动报酬等,向仲裁机构提起仲裁。仲裁后,李某因不服仲裁裁决,向盐山法院起诉,要求公司支付其经济补偿金30000元及应休未休年休假工资1379元。

盐山法院审理后认为,该公司未依法为员工缴纳社会保险费,应支付李某经济补偿金。经济补偿金按照劳动者在本单位工作的年限,每满一年支付一个月的工资。经查明,李某在该公司工作已满10年,劳动合同解除前12个月的月平均工资为3000元,故公司应支付其经济补偿金30000元(3000元/月×10个月)。此外,李某主张公司支付其应休未休年休假工资待遇。根据相关规定,职工累计工作满10年不满20年的,年休假10天。因此,李某主张离职前应休未休年休假工资共计1379元(3000元/21.75天×10天),符合法律规定,盐山法院予以支持。